



Broj: 07-40- 16240-3 /23
Cazin 03.11. 2023. godine

KANTONALNA UPRAVA CZ-e
B I H A Ć

Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za **02.11./03.11.'23. god.** dostavlja se: U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 3
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	1	18:10 sati mjesto Ostrožac zabilježeno nasilje u porodici od strane jednog lica
Javni red i mir	1	12:50 sati ul.Kasima Ljubijankića-Čaruge drsko ponašanje,svađa,nepoštivanje naredbi službenih lica od strane jednog lica
Saobr.nezgoda	1	21:10 sati parking prostor STIL-BENZ, Mala Lisa,sudar 2 m/v,materijalna šteta bez povrijeđenih lica

Izvještaj Profesionalne vatrogasne jedinice Cazin		1
Opis	18:45 -19:30 sati T.Raštela požar stareži	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda:	63	Povreda		Korištenje saniteta	5

Vodosnabdijevanje	Uredno				
Elektrosnabdijevanje	Podružnica "Elektrodistribucija" Bihać PJD Cazin, obavještava kupce da je isporuke el.energijom dana 03.11.2023.god. planiran obustava el.energije za trafo-područja : Gnjilavac, Kličići, Polje, Kula Begići, Majetići od 08:30-16:00 sati. Napomena: Usljed nevremena,jakog vjetra pojedina naselja Grad Cazina u toku noći ostala bez struje.				
Komunalne usluge	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje. (ČISTOĆA)				

Stanje na cestama 03. 11. 2023. u 06 : 30 sati

Meteorolozi upozoravaju na jake udare vjetra i padavine tako da savjetujemo oprezniju vožnju, prilagodenu trenutnim uvjetima i stanju na putevima. Učestali su i odroni na brojnim dionicama, a osim odrona može biti i granja, te srušenih stabala. Posebno izdvajamo **magistralni put Jajce- Banja Luka (Podmilačje) i Olovo- Kladanj (Karaula) gdje je došlo do rušenja stabala, što ugrožava bezbjedno saobraćanje.**

Na dionici magistralnog puta **Konjic-Jablanica izvode se radovi u mjestu Lendava**, zbog čega je svakim danom, od 07:30 do 16 sati, saobraćaj regulisan semaforima, uz naizmjenično propuštanje vozila.

Sanacioni radovi izvode se i na dvije lokacije magistralnog puta M-4. Radovi u **Sižju (Lukavac-Gračanica)** izvode se svakim danom u vremenu od 08 do 16 sati, uz regulisanje saobraćaja semaforima.

A na dionici **Tuzla-Kalesija**, radovi su u mjestu Miljanovci, pa se svakim danom (osim nedjelje) od 08 do 17 sati saobraća usporeno-jednom trakom.

Na magistralnom putu **Semizovac-Olovo-Kladanj** na nekoliko lokacija izvode se sanacioni radovi, pa se na tim dionicama saobraća usporeno, naizmjeničnim propuštanjem vozila.

Zbog neophodnih radova, obustavljen je saobraćaj na mostu **na Ilidži (M-5 Stup-Blažuj)**, pa se saobraćaj preusmjerava kroz naselje Lužani.

Na graničnim prelazima promet putničkih vozila protiče uz zadržavanja do 30 minuta.

Vodostaj Mutnice	Vodostaj Mutnica –u toku noći nevrijeme sa vjetrom i kišom pojedini putevi zakrčeni granjem,				
Autobusni saobraćaj	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.				
Temperatura: u 07:00	14 °C	Pritisak: 987 mb	89 %		

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,

4. Evidencija

5. Arhiva

Obrađivač

Bajramović Bešir